

Городицкая ПРАВДА

Орган Городицкого РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

№ 76 (3016) | Четверг 9 декабря 1943 г. | Цена 15 коп.

П Р И К А З

Верховного Главнокомандующего

В боях за овладение городом АЛЕКСАНДРИЯ отличились войска генерал-лейтенанта ЖАДОВА, генерал-полковника танковых войск РОТМИСТРОВА и лётчики генерал-лейтенанта авиации ГОРЮНОВА.

Особенно отличились:

110 Гвардейская стрелковая дивизия полковника Огородова, 111 стрелковая дивизия полковника Бушева, 214 Кременчугская стрелковая дивизия полковника Жукова, 8 механизированный корпус генерал-майора танковых войск Хасина, 116 танковая бригада полковника Юревич, 91 гаубичная артиллерийская бригада полковника Сонины, 11 истребительная противотанковая артиллерийская бригада полковника Степашенко, 444 истребительный противотанковый артиллерийский полк майора Затульского, 308 гвардейский Кременчугский миномётный полк подполковника Гольдина, 14 штурмовая инженерно-саперная бригада полковника Коваленко и 294 Полтавская истребительная авиационная дивизия полковника Тараненко.

В ознаменование достигнутого успеха соединениям и частям, отличившимся в боях за освобождение города АЛЕКСАНДРИЯ, присвоить наименование „АЛЕКСАНДРИЙСКИХ“.

Впредь эти соединения и части именовать:

- 110-я Гвардейская Александрийская стрелковая дивизия,
- 111-я Александрийская стрелковая дивизия,
- 214-я Кременчугско-Александрийская стрелковая дивизия,
- 8-й Александрийский механизированный корпус,
- 116-я Александрийская танковая бригада,
- 91-я Александрийская гаубичная артиллерийская бригада,
- 11-я Александрийская истребительная противотанковая артиллерийская бригада,
- 444-й Александрийский истребительный противотанковый артиллерийский полк,
- 308-й Гвардейский Кременчугско-Александрийский миномётный полк,
- 14-я Александрийская штурмовая инженерно-саперная бригада,
- 294-я Полтавско-Александрийская истребительная авиационная дивизия.

Верховный Главнокомандующий Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

6 декабря 1943 г.

Трудящиеся района приветствуют исторические решения Конференции руководителей трех Союзных Держав

С огромной радостью и удовлетворением трудящиеся нашего района слушали по радио сообщение о состоявшейся конференции руководителей трех Союзных Держав.

Рабочие, колхозники и интеллигенция горячо приветствуют мудрые решения исторической конференции.

В ночных и дневных сменах механического завода вчера агитаторы провели 9 бесед, посвящённых решениям конференции.

Коллектив завода в ответ на Декларацию трех Держав дал слово трудиться ещё упорнее, выпускать еще больше боевой продукции для Красной Армии, чтобы скорее приблизить желанный час окончательной победы.

Рабочие цеха № 1 судовой фабрики на решения Конференции ответили новыми стахановскими делами. Фронтовые бригады тт. Кудряшовой, Платонова 7 декабря выполнили дневные задания на 260—290 проц.

Промышленность района перевыполнила ноябрьский план

Вся промышленность района программу ноября перевыполнила. Дано продукции сверх плана на 230 тысяч рублей.

В социалистическом соревновании из предприятий государственной промышленности первенство завоевала щетино-щеточная фабрика, на втором месте — льнозавод. Успешно выполнили план ноября механический завод, судовой фабрики.

Среди предприятий кооперативной промышленности лучших показателей добились артели: «Пряничник», «Красный кустарь», им. Чкалова.

Из предприятий лесной промышленности первенство завоевал Городицкий лесхоз.

КОНФЕРЕНЦИЯ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ТРЕХ СОЮЗНЫХ ДЕРЖАВ—СОВЕТСКОГО СОЮЗА, СОЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ АМЕРИКИ И ВЕЛИКОБРИТАНИИ В ТЕГЕРАНЕ

С 28 ноября по 1 декабря в столице Ирана — Тегеране происходила конференция руководителей трех Союзных Держав — Председателя Совета Народных Комиссаров Союза ССР тов. И. В. Сталина, Президента США г-на Ф. Д. Рузвельта и Премьер-министра Великобритании г-на У. Черчилля.

В работах Конференции принимали участие Народный Комиссар Иностранных Дел СССР

тов. В. М. Молотов и Маршал К. Е. Ворошилов, ряд военных и дипломатических деятелей США и Великобритании.

На Конференции обсуждались вопросы ведения войны против Германии, а также ряд политических вопросов. Конференция приняла Декларацию о совместных действиях в войне против Германии и о послевоенном сотрудничестве трех держав, а также Декларацию об Иране.

ДЕКЛАРАЦИЯ ТРЕХ ДЕРЖАВ

Мы, Президент Соединенных Штатов, Премьер-министр Великобритании и Премьер Советского Союза, встречались в течение последних 4-х дней в столице нашего союзника — Ирана и сформулировали и подтвердили нашу общую политику.

Мы выражаем нашу решимость в том, что наши страны будут работать совместно как во время войны, так и в последующее мирное время.

Что касается войны, представители наших военных штабов участвовали в наших переговорах за круглым столом, и мы согласовали наши планы уничтожения германских вооружённых сил. Мы пришли к полному согласию относительно масштаба и сроков операций, которые будут предприняты с востока, запада и юга.

Взаимопонимание, достигнутое нами здесь, гарантирует нам победу.

Что касается мирного времени, то мы уверены, что существующее между нами согласие обеспечит прочный мир. Мы полностью признаем высокую ответственность, лежащую на нас и на всех Объединённых нациях, за осуществление такого мира, который получит одобрение подавляющей массы народов земного шара и который устранил бедствия и ужасы войны на многие поколения.

Совместно с нашими дипломатическими советниками мы рассмотрели проблемы будущего. Мы будем стремиться к сотрудничеству и активному участию всех стран, больших и малых, народы которых сердцем и разумом посвятили себя, подобно нашим народам, задаче устранения тирании, рабства, угнетения и нетерпимости. Мы будем приветствовать их вступление в мировую семью демократических стран, когда они пожелают это сделать.

Никакая сила в мире не сможет помешать нам уничтожить германские армии на суше, их подводные лодки на море и разрушать их военные заводы с воздуха.

Наше наступление будет беспощадным и нарастающим.

Закончив наши дружественные совещания, мы уверенно ждём того дня, когда все народы мира будут жить свободно, не подвергаясь действию тирании, и в соответствии со своими различными стремлениями и своей совестью.

Мы прибыли сюда с надеждой и решимостью. Мы уезжаем отсюда действительными друзьями по духу и цели.

Подписано в Тегеране 1 декабря 1943 года.

РУЗВЕЛЬТ
СТАЛИН
ЧЕРЧИЛЛЬ

НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

(Обзор военных действий за время с 1 по 7 декабря 1943 г.)

Северо-западнее Гомеля наши

войска продолжали вести наступательные бои и освобождали от немецко-фашистских захватчиков много сёл и деревень. 2 декабря советские части истребили 1 500 немецких солдат и офицеров и заняли более 80 населённых пунктов. На следующий день наши войска с боями заняли свыше 100 населённых пунктов и железнодорожную станцию Салтановка. Наши части освободили 10 тысяч советских граждан, которых немцы угоняли на каторгу в Германию. 4 декабря наши войска, продвигаясь вперёд, заняли более 30 населённых пунктов и железнодорожную станцию Хальч.

В районе нижнего течения реки Припять части Н-ского соединения, в результате ожесточённых боёв за переправы, форсировали реку Припять и 1 декабря овладели районным центром Полесской области Наровля. Преследуя разбитые части противника, наши бойцы заняли ещё несколько населённых пунктов. Захвачены трофеи и значительное число пленных.

В районе Черкассы советские войска, отбивая контратаки пехоты и танков противника, продолжали вести бои по расширению плацдарма на правом берегу Днепра. В районе Черняхова наши войска вели ожесточённые бои с крупными силами пехоты и танков противника и под их давлением оставили несколько населённых пунктов. Юго-западнее Кременчуга наши войска 1 и 2 декабря, в результате упорных боёв, заняли ряд сильно укрепленных опорных пунктов противника. 3 декабря наши части, слолив ожесточенное сопротивление немцев, овладели городом Ново-Георгиевск — районным центром Кировоградской области. На улицах города остались сотни вражеских трупов. Захвачено у немцев 12 танков, много орудий, пулемётов, 5 складов с продовольствием и другие трофеи. 6 декабря части Н-ского соединения, после мощной артиллерийской и авиационной подготовки, атаковали позиции противника. Наши бойцы прорвали мощные оборонительные линии немцев, стремительно продвигаясь вперёд, перерезали железную дорогу Смела-Знаменка. Захвачены трофеи. На другом участке наши войска сломили сопротивление немцев и овладели важным опорным пунктом обороны противника районным центром Кировоградской области — городом Александрия.

Несколько дней тому назад противник высадил десант на Кинбургской косе и занял Форштадт и Покровские хутора. Решительной атакой наших войск вражеский десант к утру 5 декабря был полностью уничтожен. Захвачено в плен более 500 солдат и офицеров противника. На поле боя осталось до 700 вражеских трупов. Взяты трофеи.

С 30 ноября по 6 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 356 немецких танков. В воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 189 немецких самолётов.

В районе Черкассы советские войска, отбивая контратаки пехоты и танков противника, продолжали вести бои по расширению плацдарма на правом берегу Днепра.

В районе Черняхова наши войска вели ожесточённые бои с крупными силами пехоты и танков противника и под их давлением оставили несколько населённых пунктов.

Юго-западнее Кременчуга наши войска 1 и 2 декабря, в результате упорных боёв, заняли ряд сильно укрепленных опорных пунктов противника. 3 декабря наши части, слолив ожесточенное сопротивление немцев, овладели городом Ново-Георгиевск — районным центром Кировоградской области. На улицах города остались сотни вражеских трупов. Захвачено у немцев 12 танков, много орудий, пулемётов, 5 складов с продовольствием и другие трофеи. 6 декабря части Н-ского соединения, после мощной артиллерийской и авиационной подготовки, атаковали позиции противника. Наши бойцы прорвали мощные оборонительные линии немцев, стремительно продвигаясь вперёд, перерезали железную дорогу Смела-Знаменка. Захвачены трофеи. На другом участке наши войска сломили сопротивление немцев и овладели важным опорным пунктом обороны противника районным центром Кировоградской области — городом Александрия.

Несколько дней тому назад противник высадил десант на Кинбургской косе и занял Форштадт и Покровские хутора. Решительной атакой наших войск вражеский десант к утру 5 декабря был полностью уничтожен. Захвачено в плен более 500 солдат и офицеров противника. На поле боя осталось до 700 вражеских трупов. Взяты трофеи.

С 30 ноября по 6 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 356 немецких танков. В воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 189 немецких самолётов.

С 30 ноября по 6 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 356 немецких танков. В воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 189 немецких самолётов.

Немецкие и финские варвары разрушают жилые кварталы и невоенные объекты Ленинграда

(Из оперативной сводки Советского Информбюро за 6-е декабря)

Артиллерия немецко-финских захватчиков, расположенная под Ленинградом, вот уже в течение многих месяцев систематически обстреливает жилые кварталы Ленинграда. За последние 2-3 недели артиллерийский обстрел заметно усилился. Потерпев полный провал всех попыток захватить Ленинград, немецко-финские злодеи в бессильной злобе вымещают свои военные неудачи на мирных жителях. Известно, что в данное время в Ленинграде военных объектов нет, поэтому

для всех очевидно, что систематические обстрелы города имеют одну цель, а именно — разрушение жилых зданий, уничтожение памятников культуры, истребление мирных жителей Ленинграда. При этом надо заметить, что главными вдохновителями варварского, ничем не оправданного с точки зрения военной необходимости разрушения Ленинграда, являются финские офицеры. Финское правительство думает, что если финские и немецкие войска разрушат Ленинград,

то тем самым отпадёт для Советского Союза вопрос об обеспечении безопасности Ленинграда. Но немецкие и финские захватчики безусловно просчитаются и на этот раз. Советский народ и Красная Армия располагают достаточными силами защитить Ленинград, гарантировать и на будущее безопасность Ленинграда, развезть в прах подлые козни немецких и финских захватчиков и заставить их нести полную ответственность за совершённые злодеяния.

С 30 ноября по 6 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 356 немецких танков. В воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 189 немецких самолётов.

С 30 ноября по 6 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 356 немецких танков. В воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 189 немецких самолётов.

В честь Дня Сталинской Конституции

7.000 кубометров леса сверх плана

Седьмую годовщину Сталинской Конституции коллектив Городецкого леспромхоза отметил новыми производственными успехами. Ноябрьский план выполнен по заготовке на 103 проц., по вывозке на 102,5 проц. 8 декабря, на 22 дня раньше срока, леспромхоз выполнил годовую производственную программу по заготовке на 103 проц., по вывозке — на 100 проц. Навысшей производительности труда добились коневозчики

т.т. Казанцев, Чуркин, Жарков, Буров, лесорубы т.т. Ганичев, Смирнов, выполняющие дневные задания на 200—250 проц. Хорошо начинают работать на заготовке и вывозке леса члены колхозов «Вперед» и им. Молотова. Стремясь дать фронту и стране больше леса, коллектив леспромхоза взял обязательство до конца года заготовить и вывезти 7 тысяч кубометров древесины.

В. ДОРОФЕЕВ,
Директор леспромхоза.

Собрания на предприятиях и в колхозах

Третий раз в условиях великой Отечественной войны против немецко-фашистских захватчиков трудящиеся нашего района отмечали день Сталинской Конституции.

На предприятиях, в колхозах, учреждениях состоялись многочисленные собрания рабочих и колхозников, посвященные этой знаменательной дате.

С большим подъемом прошли собрания на судостроительном заводе, промкомбинате, колхозах «Красный маяк», «12 лет Октября».

Более 150 докладчиков и агитаторов провели доклады и беседы на тему: «Седьмая годовщина Сталинской Конституции».

Т. ШАДРИНА.

ПРЕДПРИЯТИЯ И АРТЕЛИ РАЙОНА АКТИВНО ОТКЛИКАЮТСЯ НА ОБРАЩЕНИЕ СУДОВЕРФИ

Отдадим Городецкой МТС 30 подшипников

На общем собрании рабочих и служащих промкомбината 6 декабря было обсуждено обращение коллектива судоверфи о помощи МТС и колхозам в подготовке к весеннему севу.

От всей души приветствуя колхозников за их заботу о хлебе для фронта и городов, для освобождения от немецкой оккупации районов, коллектив пром-

комбината решил:
1. Выделить для Городецкой МТС 30 тракторных подшипников;
2. Отремонтировать к весенне-посевной кампании 20 плугов;
3. Изготовить в декабре месале для ремонта сбури в колхозах 500 шт. подхомутного войлока;
4. Обучить кузнечному делу 5 колхозников. **А. ТРУШИН,**
Директор промкомбината

Поможем колхозам им. Крупской и «Советская деревня»

Наша артель на месяц раньше срока 1 декабря выполнила годовую программу на 114 проц. Сейчас мы боремся за то, чтобы до конца года дать сверх плана продукции на 145.000 руб.

Обсудив обращение коллектива судоверфи, опубликованное в «Городецкой правде» 2 декабря, члены артели «Красный кустарь» горячо поддерживают его. Мы решили о к а з а т ь

практическую помощь в ремонте сельскохозяйственного и транспортного инвентаря колхозам им. Крупской и «Советская деревня», изготовить для МТС 30 шайб для передних тракторных колес, заправочную тару: 30 ведер, 15 солидных бачок, 20 воронок; обучить для колхозов 5 жестянщиков и 2 кузнеца.

В. ФОКИН,
Председатель артели «Красный кустарь»

Ускорим сдачу сушеных овощей Красной Армии

Наш район в текущем году должен дать Красной Армии 25 тонн сушеных овощей.

Отдельные колхозы: им. Чапаева, им. Кирова, Букинского сельсовета, 8 марта, проявляя большую заботу о войнах фронтовиках, успешно выполняют установленные планы сушки овощей. Хорошо сушат овощи колхозы им. Кирова, Букинского сельсовета, сдавший государству 1198 кг. овощей, им. 8 марта — 1950 кг., «Первомайцев» — 1137 кг. и другие.

Однако в отдельных колхозах района плохо сушат ово-

щи. Особенно отстают с проведением этой важной работы колхозы: им. Литвинова, выполнивший план только на 10,5 проц., им. Тимирязева — на 18,3 проц. А колхозы «17 лет Октября», 1-го Кумохинского сельсовета и «Победа», Гурьевского сельсовета к сдаче сушеных овощей государству до сих пор еще не приступили.

Нельзя дальше терпеть такого отношения к столь важному делу. Надо помнить, что сушка овощей — важный заказ фронта.

П. ГОРБУНОВ.

С ПОЛЯ БОЯ

(Обзор писем наших земляков-фронтовиков)

Где бы ни были они: в наступлении, или разведке, в засаде, или в жаркой схватке с врагом, в землянке или блиндаже — они всегда думают о любимой отчизне, о родных местах, о близких и друзьях своих земляках. Никакие пространства и расстояния не могут нарушить кровной связи фронтовиков с дорогами и близкими сердцам фабриками, заводами, колхозами. В редакцию поступает много писем наших земляков фронтовиков, в которых они с достоверной тщательностью рассказывают о своей боевой жизни, о том, как громят врага и призывают трудящихся к новым трудовым подвигам.

— Дорогие земляки — пишет фронтовик орденоседец **А. П. Ваусов** (полевая почта 36091 — К), — на моем боевом счету много десятков истребленных фашистов. И я заверяю вас, что во много раз увеличу этот боевой счет. Мы фронтовики не пожалеем ни сил своих, ни жизни, чтобы приблизить час полного разгрома врага, а вас призываем самоотверженно трудиться для победы.

Наш земляк зенитчик бывший член колхоза «По ленинскому пути» **Александр Конев** пишет:

«Третий год я нахожусь на фронте. Имел счастье участвовать в боях за освобождение города Орла и был награжден медалью «За боевые заслуги». В предстоящих боях я буду бить врага без пощады, а вас, товз-



Дважды Герой Советского Союза гвардии майор **А. И. Покрышкин** — прославленный советский летчик-истребитель. 37 вражеских самолетов сбил он в воздушных боях лично и 8 самолетов в группе. **А. И. Покрышкин** один из самых опытных наших пилотов. Среди летчиков он прославился своими блестящими ударами сверху.

Фотохроника ТАСС.

рищи колхозники, призываю: трудитесь, не зная усталости, давайте фронту больше сельскохозяйственных продуктов».

Мнение всех наших земляков-фронтовиков выразил в своем письме гвардии старший лейтенант **Ф. Г. Чалов**. Он пишет:

«Воодушевленные призывом великого Сталина, мы гоним врага все дальше и дальше на Запад, освобождая от немецко-фашистских захватчиков новые и новые города и села. Победа уже близка, но она не придет сама. Мы ее завоюем в жарких боях, а вы, товарищи земляки, добывайте ее упорным трудом в тылу!».

Трибуна СТАХАНОВСКОГО ОПЫТА

Как мы получили 2700 пудов картофеля с гектара

В этом году мое звено прославилось в районе рекордным урожаем картофеля. Действительно урожай собрали большой. С каждого гектара нарыли картофеля по 2700 пудов, на 1400 пудов больше чем предусматривалось планом. В порядке дополнительной оплаты мы получаем в личное пользование 457 пудов картофеля. 96 пудов картофеля, сверх обязательных поставок, продали государству.

Как был завоеван урожай? Предшественниками картофеля были озимая рожь и пшеница. Весной весь участок вспахали на глубину 20—22 см. Внесли на гектар по 20 тонн торфо-навозного компоста. Когда не хватало тягла, уваживали землю вручную. Сажали хорошо отсортированный и проаривированный картофель сорта «Дорх» из расчета 43 цент на гектар. Посадку провели в конце мая, расстояние между кустами 40 см., при ширине междурядий 55 см. Когда появились первые всходы землю вокруг каждого кустика взрыхлили мо-

тыгами. Затем провели окуливание. В целях борьбы с сорняками картофель 2 раза пропололи.

Но достигнутый в этом году урожай — не предел. Можно и нужно еще больше увеличивать урожайность. Мы решили в 1944 году бороться за 3000 пудов картофеля с га. Для этого мы обязались заготовить к зиме: 6 цент. золы, 8 цент. куриного помета, 30 тонн торфа и навоза. Земля под картофелем у нас вспахана под зябь и на ней мы уже вывозим навоз.

В выходные дни и по вечерам мы пополняем свои агротехнические знания. Приступили к изучению книги доктора сельскохозяйственных наук Лорха «Картофель» и опыта передовиков Всесоюзной сельскохозяйственной выставки — звена колхоза «Путь новой жизни», Новосибирской области **А. Е. Картовой**.

А. ШЕЛЕХОВА,
Звеньевая орденосного колхоза «Красный маяк».

Продано 622 тонны картофеля

Колхозы и колхозники района, рассматривая продажу картофеля государству, как выполнение своего патриотического долга перед Родиной и фронтом, на 8 декабря продали государству 622 тонны картофеля, в том числе 356 тонн из личных запасов колхозников.

Впереди по продаже картофе-

ля государству идут колхозы «12 лет Октября» (председатель **т. Малов**), им. Куйбышева (**т. Березин**), «Первомайцев» (**т. Кутарин**), им. Кирова, 1-го Кумохинского сельсовета (**т. Белозвошкин**).

Отстают колхозы: Держковского, Чучелихинского, Гархановского и Ковальковского сельсоветов.

И. САЧКОВ.

Смотр художественной самодеятельности

По решению исполкома облсовета в декабре месяце в нашем районе проводится смотр художественной самодеятельности. Цель смотра: добиться дальнейшего развития художественной самодеятельности, сделать ее необходимым элементом в работе каждого колхозного клуба, избы-читальни, школы, вовлечь в кружки художественной самодеятельности рабочих, колхозников и интеллигенцию, выявить среди них наиболее способных мастеров песни, художественного слова для показа их дарований широкой общественности.

Наш район до войны имел немало хороших художественных коллективов и кружков, в некоторые из них, как коллективы колхозов «12 лет Октября», «Красный маяк», Бриляковской избы-читальни и другие пользовались заслуженным уважением у колхозников.

По решению районной комиссии просмотр и отбор участников на районный смотр художественной самодеятельности в сельсоветах проходит до 24 декабря, а с 1 января по 1 февраля смотр будет проходить в Городце.

Хорошо готовятся к предстоящему смотру в Петовском сельсовете. Председатель этого сельсовета **т. Бутия** взял под свой контроль работу комиссии. Здесь уже был организован вечер просмотра выступлений и сейчас идет усиленная подготовка к заключительному вечеру. Однако во многих сельсоветах: Держковском, Я.Чистновском, Букинском и других до сих пор комиссии по проведению смотра не созданы.

Такому безответственному отношению к смотру художественной самодеятельности надо положить конец. Секретари парторганизаций и председатели сельсоветов обязаны взять подготовку к смотру в свои руки, помочь избякам и руководителям кружков в подборе репертура, в привлечении к смотру наибольшего количества исполнителей.

Дело чести каждого сельсовета добиться права послать на районный смотр своих участников.

П. БИСЕЛЕВ,
Председатель районной комиссии по проведению смотра художественной самодеятельности.

ИЗВЕЩЕНИЕ

17 декабря в 3 часа дня в Доме культуры созывается XXI очередная сессия районного Совета депутатов трудящихся с повесткой дня:

1. О выполнении сезонного плана лесозаготовок и вывозок 1943—44 года. (Доклад тов. Серова)
2. О состоянии здравоохранения в районе. (Доклад тов. Гришиной)

ИСПОЛКОМ РАЙСОВЕТА

Отв. редактор **А. М. БЕЛОВ.**

Городецкая контора связи и райбюро «Союзпечать» и з в е щ а ю т, что подписка на 1944 год на центральную, областную и районную печать (газеты) производится с 15 декабря с.г. Организации, учреждения и граждане должны сформировать подписку до 20 декабря.

В КИНОТЕАТРЕ:
9, 10, 11 и 12 декабря. **ВО ИМЯ РОДИНЫ**, 14 и 15 декабря. **БИТВА ЗА УКРАИНУ**.